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Poslanec Pirátů Ivan Bartoš vystoupil na bezpečnostní konferenci Naše bezpečnost není
samozřejmost. Zdůraznil nutnost posilovat obranyschopnost České republiky, investovat do
moderních bezpečnostních technologií a zároveň dbát na transparentnost armádních
zakázek. Podle Pirátů je základním předpokladem bezpečnosti pevné ukotvení České
republiky v NATO a Evropské unii.

„Americký velvyslanec Nicholas Merrick na konferenci “Naše bezpečnost není samozřejmost”
zástupcům vlády před zraky všech účastníků konference jasně a opakovaně sdělil, že neplnění našich
závazků na výdaje na obranu by působilo nedůvěryhodně a nezodpovědně vůči všem dalším
partnerům v NATO. Naproti seděl vicepremiér Havlíček a kousek od něj ministr generál Zuna.
Doufám, že oba jeho projev dobře slyšeli!,” okomentoval průběh konference Ivan Bartoš, který na
konferenci promluvil.

„Ruská agrese proti Ukrajině nám s brutální jasností připomněla, že mír v Evropě není zadarmo a že
pokud budeme naši obranyschopnost podceňovat tak, jako jsme to dělali doposud, agresory
neodstrašíme. Hlavní povinností státu je zajistit bezpečí svých občanů. A naše bezpečnost nemá
žádnou rozumnou alternativu mimo naše ukotvení v Severoatlantické alianci a v Evropské unii. Být
spolehlivým spojencem pro nás nemůže být prázdná fráze,“ uvedl Bartoš ve svém vystoupení.

Podle Pirátů ruská agrese proti Ukrajině jasně ukázala, že bezpečnost Evropy nelze považovat za
samozřejmost. Česká republika musí být připravena aktivně přispívat k obraně spojenců.

„Pokud chceme, aby nás spojenci chránili, musíme k této obraně aktivně přispívat. Piráti
jednoznačně podporují postupné navýšení investic do obrany minimálně na 3,5 procenta HDP do
roku 2030 a další prostředky do souvisejících investic. Důležitá je transparentnost, zapojení českého
průmyslu a schopnost rychle reagovat na nové technologie a zkušenosti. Posilování obrany nesmí
znamenat nekontrolované utrácení,“ řekl Bartoš.

„Bezpečnost se dnes neodehrává jen na tradičních bojištích, ale stále více také v digitálním prostoru.
Jako stát musíme být mnohem rychlejší a inovativnější. Musíme chránit nejen naše území, ale i
kyberprostor. Chránit provozní a strategická data státu, data našich občanů a jejich soukromí – a tím
chránit naši demokracii před dezinformačními kampaněmi, které se snaží naši společnost rozdělit,
rozhádat a oslabit zevnitř,“ dodal Bartoš.

„Vůbec nejlepší obranou státu je odolná a soudržná společnost. Společnost, která věří ve své
demokratické instituce a bezpečností složky, a která ví, že svoboda za to úsilí stojí,” uzavřel Bartoš.
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